

Errata Edital 01/2014

ASSINT/PROEX

Item 3.2

Onde se lê:

“O candidato deverá fazer sua inscrição no *site*
<http://www.ifsul.edu.br/processoseletivo>, através de um formulário on-line, da 00h do dia 26 de agosto de 2014 até às 23h59min do dia 09 de setembro de 2014.”

Leia-se: “O candidato deverá fazer sua inscrição no *site*
<http://www.ifsul.edu.br>, através de um formulário on-line, da 00h do dia 02 de setembro de 2014 até às 23h59min do dia 09 de setembro de 2014.”

Assessoria de Assuntos Internacionais

Pró-reitoria de Extensão

Pelotas, 03 de setembro de 2014